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ردی

 ف

هرگاه خدا بخواهد بنده ای را خوار کند، دانش را از او دور می 

 «( ع»سازد. )حضرت علی 

 بارم

:       به صورت روبرو تعریف شده است اگر fتابع  -1
𝑓: 𝐴 → 𝐵

𝑓(𝑥) = √𝑥 − 3
, 𝐴 =

{3 ,10,5} 

 را به صورت زوج مرتب بنویسید: fرا پیدا کرده و سپس تابع  fابتدا برد تابع 
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 f={(1,2) , (2, x-y) , (1,x+y) , (2, 4)}را پیدا کنید:  xو  yاگر رابطه روبرو تابع باشد  -2
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3- 

 
 ؟ در زیر نمودار دو رابطه داده شده است کدامیک تابع می باشد؟ چرا
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5مجموع معکوس دو عدد طبیعی زوج متوالی برابر  -4

12
 است، آن دو عدد را بیابید.  

 

 
 
 

5/1 

c معادلات درآمد و هزینه دریک شرکت به صورت -5 = x + 4 , R = −x2 + 6 𝑥 ،می باشد 

 الف( معادله سود این شرکت را بدست آورده؟ 

 ب( تعیین کنید نقطه سربه سر در این شرکت چقدر است؟ 
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باشد طول و عرض این مستطیل چقدر  𝑐𝑚2200اگر طول مستطیلی دو برابر عرض آن باشد و مساحت آن -6

 است؟ 
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ردی

 ف

 بارم سوالات صفحه دوم

7- 

 

 

𝑥2.را چنان تعیین کنید که معادله دارای یک ریشه مضاعف باشد mدر معادله زیر + 5 𝑥 + (𝑚 + 5) = 0 
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 باشد جواب دیگر این معادله چیست؟ -4برابر  ax-2x 7+35 =0اگر یکی از جواب های معادله  -8
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 زیر را با استفاده از روش خواسته شده حل نمایید. 2معادلات درجه  -9
 

𝑥2 7)ب − 15 = 4𝑥2)معلوم و مجهول( 

 

 0)روش تجزیه( = x2 – 10x )الف

 

 

 

 

5𝑥2)پ − 4 𝑥 − 1 =  )روش مربع کامل(0

 

 

 

 

 

 

 

𝑥))ت − 5)2 =  )روش دلخواه(36

 
 

 

 

 

 

5𝑥2)ث − 3 𝑥 − 2 = 0( روش  ) 
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10

- 

 معادله زیر را حل کنید. 
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